



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Кемеровской области проводится доследственная проверка по факту распространения в средствах массовой информации видеоролика, на котором запечатлено как молодой человек совершает неподобающие действия на Вечном огне в городе Кемерово

Следственными органами СК России по Кемеровской области в ходе мониторинга СМИ выявлен видеоролик, в котором молодой человек под гимн Российской Федерации совершает неподобающие действия на Вечном огне в городе Кемерово, оскорбляя память воинов погибших в Великой Отечественной войне. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области проводится доследственная проверка.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление личности молодого человека, а также выяснения всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение. Ход проведения доследственной проверки взят на контроль руководством следственного управления СК России по Кемеровской области.

01 Июня 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1043974>